



武汉一日游

咸宁市实验小学四(7)班 胡静芸

今天,老师带我们去武大看樱花,下午去万达电影乐园观看4D电影。

一路上,同学们按耐不住兴奋的心情,车子上满满的都是欢乐的气氛。

大约过了两个小时,我们来到了武汉大学,我们走在樱花遍地的大道上,一路上游人如织,浓浓春意扑面而来。樱花树上缀满了花,从远处看,满树的樱花一堆堆、一层层,好像云海似的。到近处仔细一瞧,花是白里透红的,五个瓣中间的花蕊是嫩黄色

的,花蕊中的花丝像孔雀的细翎一般,樱花有的已经开放了,像一张张丰满鲜明的脸,有的含苞待放,像害羞的小姑娘。

下午,我们又坐大巴到了万达,万达有六个体验馆,分别为终极能量、自然威力、极速飙车、西游斗魔、星际旅行和飞越湖北。最有意思的要属自然威力了。我们坐上“拦截者号”出发到龙卷风风眼,突然拦截者号被卷上了天空,龙卷风带着我们来到了城市的中心。一刹那,风停了,我们极速下坠,我的心顿时提到了嗓子眼儿。拦截者号顿时砸在一座大楼上,一瞬间,左面的火山爆发了,炽热

的熔岩在缓缓流淌,火山灰喷薄而出,一块块巨石飞出火山。紧接着,大海如同一只凶猛的巨兽在咆哮着,掀起千尺巨浪,使海啸、海水奔涌而来,一下子冲倒了大楼。拦截者号浮在水中。周边是支离破碎的广告牌、玻璃……一下子电影停了,我又回到了现实,一切就像一场梦。

在武大我欣赏了千姿百态的樱花,在万达我体会到了现代科技的发达。我喜欢这样有意义的春游活动,能让我们学到更多。

(指导老师:谢军)

游潜山公园

咸宁市实验小学二(5)班 饶盛尧

今天,爸爸妈妈带我到潜山森林公园游玩。

刚来到潜山脚下,一阵阵花香扑鼻而来,真是“有风香十里,无风十里香”!

沿着青苔石板小路,我们向前走去,路旁开着五颜六色的花,真是一个美丽的大花

园。漫山遍野的翠竹,像一望无际的大海,在风儿的拂动下,掀起层层波浪。

我们陶醉在这幅大自然的美景中。

(指导老师:熊红娟)

捉泥鳅

泥鳅。

泥鳅可不好捉了,它们滑溜溜的,像穿了一件黏黏的衣服,我的小手根本抓不住它们,我想:用小网子抓泥鳅,泥鳅就不会跑了。我试了试,终于抓到了一条,我仔细的

观察了一下,它的嘴巴上长了六根胡须,身子细长细长的,听奶奶说,它还有一个特点是喜欢钻泥巴,你们说它可爱不可爱?

(指导老师:金丽娟)

清明扫墓

咸安区外国语实验小学三(1)班 刘亦涵

清明节到了,奶奶对我说要去给曾外公扫墓,这时在我的脑海里马上浮现出曾外公那慈祥的面容。曾外公在世的时候对我很好,经常给我买好吃的,给我买好

多玩具,还总是对我说:“现在一定要好好学习,将来就有出息。”一想到今后再也见不着我敬爱的曾外公了,心里就感到非常难过。

我在曾外公的坟头上点燃红烛,插上香,摆上鲜花之后,我们跪在坟前一边烧纸,

一边思念,奶奶在做这些事的时候都是轻手轻脚的,说话时声音也很小,好像是害怕惊醒了曾外公。我也似乎感觉曾外公没有离开我们,他一直活在我的心中。

(指导老师:陈宏华)

爱美的老师

泸溪县潭溪中心完小六年级 向爱玲

我的数学老师是个很爱美的老师,但她的美却不是在脸上涂满胭脂水粉,而是心灵深处独树一帜的美。

我的数学老师是一个爱文学如爱财般贪婪的人,她总是一个人在家里不是写作就是看书、听书,反正家里到处都堆满了书,不是她买的书,就是上面有她文章的书,当然很多都是杂志社寄给她的书。在老师那儿,书就是她的宝贝。记得有一次上数学课,老师给我们讲房子的比例时,问到我们喜欢什么样的房子,大家都说了自己的想法之后,数学老师也说了自己对房子的要求,那就是要一间宽敞明亮的书房。由此可见,我的数学老师是个多么爱书的人啊。

我的数学老师也是个文采非常好的作

家,她的文章经常发表在各种不同的杂志和报纸上,我还见过她去邮局领稿费单。每次,数学老师和我们提起怎么写诗歌、作文什么的,就来了劲儿,往往是一开口就好像奔流的洪水滔滔不绝,我们听得津津有味,如痴如醉。每当数学老师夸赞班上同学们写的诗歌、作文时,也看得出老师内心的喜悦,因为在她眼里,我们都是一株株急待成长的幼苗,正需要她热切的呵护,和精心的培育。

我对老师最深的印象是她对我说过的一句话:“人的外貌并不重要,重要的是气质,你要努力丰富自己的学识,把自己的内涵体现出来,这才是最重要的。”老师看我糊里糊涂的样子,还耐心地解释说:“一定要趁着年少好好学习,多看书,要知道腹有诗书气自华,一个爱书的人是最美丽的人。”虽

然我听得似懂非懂,但也觉得老师话里有话,她一定是想让我知道,人的这一生,不单单只是看外表,更重要的是内心。

其实数学老师也爱发脾气,她的脾气就好像六月的天气一样,一站在讲台上就变得非常严厉,连班上数学成绩最好向红玲、符勤都被老师骂过。但一离开讲台老师又像换了个人似的,和我们谈笑风生,像知心朋友一样。我把作文拿给老师看时,她还不厌其烦的一遍又一遍的教我怎么修改。在我心里,数学老师是体贴的,就算她有时候批评我,要我重做作业,我也会欢喜的接受,因为我知道她只是恨铁不成钢而已。

其实在我心里,我把数学老师一直当做亲人一样看待。

(指导老师:杨涛)

恐龙乐园游记

咸宁市实验小学二(8)A班 叶蕾

今天,太阳公公终于出来了,他发出像金子一样的光芒,照在人们身上暖洋洋的。

我提议去看恐龙展,爸爸爽快地答应了。我高兴得又蹦又跳。

我们来到了潜山脚下,买票进入了恐龙乐园。我一进去就听见嗷嗷的叫声,我顺着叫声看到了第一只恐龙——暴龙。它的样子很可怕,长得和我爸爸一样高,全身的皮肤都是深绿色的,尖尖的脑袋,长长的尾巴。最可怕的要数那张血盆大口,跟盆子一样大,嘴里长满了锋利的大牙,好像随时都会变成一只真恐龙,张着大嘴四处咬人。

恐龙乐园还有好多恐龙呢,火龙、剑龙、霸王龙、雷龙……

今天见识了这么多的恐龙收获真不小!

(指导老师:金丽娟)

游太乙洞

咸宁市实验小学二(8)A班 陈菲洋

今天爸爸妈妈带着我和弟弟去太乙洞玩,我们下车后就在四处看了看风景,微风拂过耳旁,让我的身心都很放松。

不一会儿,我们进到洞里游玩。我一进去,看见洞里黑黑的。但是,一路往深处走去,有许多彩色的灯看起来美丽。我在洞里看见了许多各种各样的石钟乳和石笋,有的像瀑布,有的像珍珠塔,有的像卧龙,美丽极了。

我们出来后就坐隧道下山,隧道就像一个很长很长的滑滑梯,很好玩,我们玩的很开心。

(指导老师:金丽娟)

